
Referat fra bestyrelsesmøde den 27 oktober 2007. 

 

Til stede: Hans Hinke DOK, Hans Martin Christensen SOK, Kaj Hansen LFOK, 

                Ole Johansen OKF, Bente Olsen JOK, Ingelise Flarup SJOK, Birthe 

                Kristensen NOK, Bente Nielsen DOK, Inge Ørsted Nielsen DOK og 

                fra redaktionen Arne Nielsen. 

 

 

Valg af ordstyrer. 

Formanden bød velkommen især til de nye medlemmer af bestyrelsen, der var i Borup for første 

gang. 

Arne  Nielsen blev valgt som ordstyrer. 

 

Regnskab. 

Kassereren fremlagde regnskabet, der godkendes. 

Checkkontoen opsiges, alt overføres nu elektronisk. 

Vedrørende bladet afventes følgerne af portoforhøjelsen pr.1
ste
 januar. 

 

Biblioteket. 

Vi står uden bibliotekar, da Karen Frederiksen har ønsket at holde en pause. 

Bente Olsen påtager sig i samarbejde med Claus Clausen indkøb af nye bøger. 

Bestyrelsesmedlemmernes ønsker: 

1. indkøb af flere bøger på dansk, gerne flere eksemplarer af samme bog. 

2. indkøb af relevante bøger på fremmed sprog, primært engelsk og tysk. 

Udlånet af bøger på fremmed sprog er behersket. 

3. gamle og ikke relevante bøger sælges på auktion. 

4. en bedre ordning ved ombytning af bogkasserne. 

5. en komplet liste over bøgerne i biblioteket. 

 

Udmeldelser. 

Kassereren oplyser, lokalkassererne får hver måned en oversigt over ud- og indmeldte i den 

pågældende klub. 

 

Artikler til oversættelse. 

Bladet bør være attraktivt især for nybegyndere, derfor ønskes en artikel direkte for begyndere en 

gang om året. 

På møderne bør der i større omfang uddeles beskrivelser af arter og deres dyrkning til interesserede, 

( det sker både i OKF og i SJOK ). 

Bladet må gerne have mere om arter og dyrkningsvejledninger. 

Det blev yderligere besluttet, at der må betales for oversættelser af udenlandske artikler til bladet, 

når vederlagsfri oversættelse ikke er mulig. 

 

Diæter til dommere. 

Det besluttes, at DOK udbetaler 25 kr. til fortæring for hver dansk dommer ved indkaldte møder. 

Der er enighed om, at dommerne, der er vores ansigt udadtil, er vigtige for internationalt 

samarbejde. Vi ønsker stadig en mere synlig dommergruppe. 

Der var af DOK’s bestyrelse afsat et beløb til opsætning af DOK’s stand ved landskampen i Lund. 



Regningen fra SOK, der stod for standen, oversteg dette beløb en smule. Efter lang diskussion, blev 

det dog bevilget, men der var ikke enighed om konteringen af beløbet. Det blev påpeget, at når 

DOK skal betale, er det også DOK, der godkender beløbet. 

 

Generalforsamling. 

Generalforsamlingen afholdes i 2008 den 15 juni på Kystgården ved Nyborg. 

Lokalklubberne vest for Storebælt finder en ordstyrer. 

Det var igen forslag om at flytte generalforsamlingen til tidligere på året,  men det kræver en 

vedtægtsændring og en urafstemning. Derfor blev det vedtaget at udsætte det til en anden ændring, 

som kræver urafstemning er aktuel. 

 

Information om landskampen Tyskland-Sverige-Danmark 2008. 
Der har været lidt udskiftning i landskampudvalget, idet Karen Frederiksen og Tom Steenberg har 

valgt at tage et års pause. Nye har overtaget deres opgaver, og udvalget fungerer godt. 

Vi får en oversigt over punkter i programmet. 

Bente Nielsen ønsker en informationsstand på udstillingen og tilbyder selv at hjælpe der. 

DOK’s bestyrelse ønsker mere information fra styrergruppen. DOK’s bestyrelse vil derfor fremover 

modtage referat af møderne i styregruppen.  

 

Eventuelt. 
SOK ønsker at styrke deres udstillingsaktivitet. 

Sekretæren beder om tilbagemelding for tilsendt materiale. Det er den eneste måde, hun kan sikre 

sig, det er kommet frem. 

Adresseliste over bestyrelsesmedlemmer vedlægges. 

 

Næste bestyrelsesmøde bliver d. 8 marts 2008. 

 

referent. 

Inge Ørsted Nielsen. 

sekretær. 


